
prit la semafor, am văzut o imagine care m-a tulburat. Pe trotuar, o mamă și fiul ei 
mergeau de mână. Mama, foarte bătrână, aproape îndoită de ani, pășea nesigur. Fiul, un 

bărbat trecut și el de 60 de ani, era încă drept și atent. El era mâna puternică. El o sprijinea.

   Nu așa suntem obișnuiți să vedem lucrurile. De obicei, mama este sprijinul, iar copilul este 
cel fragil. Dar viața nu rămâne pe loc. Se învârte, ca o roată.

   Privind scena, am înțeles încă o dată cât de trecătoare sunt puterea și tinerețea. Ceea ce 
astăzi pare stabil, mâine se clatină. Ceea ce astăzi ține, mâine are nevoie să fie ținut. Omul 
este vulnerabil pe pământ, oricât de sigur ar părea.

   Eclesiastul ne avertizează să nu ne amăgim: totul este trecător. Nu pentru a ne lipsi de 
orizont și de sens, ci pentru a ne așeza speranța unde trebuie. Tinerețea și zorile vieții sunt 
frumoase, dar nu sunt un temei sigur. Ele se duc, asemenea zilei care înaintează fără să ceară 
voie.

   Roata vieții se întoarce pentru fiecare. Mama care altădată ținea mână de copil ajunge să fie 
ținută. Iar fiul, cândva fragil, devine sprijin. În fața acestei realități, singura înțelepciune 
adevărată este să nu ne încredem în noi înșine.

   Pentru că există o mână care nu slăbește niciodată. O mână care nu tremură odată cu anii și 
nu obosește odată cu trupul. Mâna Domnului. În ea este singura siguranță care rămâne, 
atunci când toate celelalte se schimbă.

pastor Nelu Filip
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Ispita ajunge la fiecare dintre noi. Nimeni nu este 
ocolit de încercări, oricât de puternic ar părea. 
Uneori, ispita vine pe neașteptate, alteori se 

strecoară încet, sub forme care par nevinovate, dar 
care ne îndepărtează de Dumnezeu și de adevăr.

Când cădem, primul impuls este, adesea, să căutăm 
scuze sau vinovați. Dumnezeu ne cheamă să 

recunoaștem cu smerenie că am greșit și să venim la 
El așa cum suntem, cu lacrimi, durere, dar și cu 

nădejde. În 1 Ioan 1:9 găsim scris:
„Dacă ne mărturisim păcatele, El este credincios și 
drept ca să ne ierte păcatele și să ne curățească de 
orice nelegiuire’’; căderea nu este sfârșitul, ci poate 

fi începutul întoarcerii. 
Nu suntem chemați să luptăm singuri. Puterea 

noastră este limitată, dar harul lui Dumnezeu este 
fără margini. Prin Duhul Sfânt primim putere să ne 

ridicăm, să mergem mai departe și să biruim. 
Rugăciunea, postul și Cuvântul lui Dumnezeu nu 
sunt poveri, ci mâini întinse care ne ridică atunci 

când simțim că nu mai putem.
Oricât de grea ar fi ispita, Dumnezeu este mai mare 
decât ea. „Nu v-a ajuns nicio ispită care să nu fi fost 
potrivită cu puterea omenească. Și Dumnezeu, care 

este credincios, nu va îngădui să fiți ispitiți peste 
puterile voastre; ci, împreună cu ispita, a pregătit și 

mijlocul să ieșiți din ea, ca s-o puteți răbda.” 
1 Corinteni 10:13

El nu ne părăsește în luptă, ci merge cu noi, pas 
cu pas, până la biruință.

A.K.
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„ De aceea, preaiubiţii mei fraţi, fiţi tari, neclintiţi, sporiţi totdeauna în lucrul 
Domnului, căci ştiţi că osteneala voastră în Domnul nu este zadarnică. ”

 1 Corinteni 15:58



UNIȚI ÎN RUGĂCIUNE PENTRU SENIORII BISERICII

Sora CRISTE Dorica

Viața pe calea Domnului
,,La vârsta de 18 ani am încheiat legământ cu Domnul în apa botezului, și de atunci trăiesc o viață 

împlinită alături de El,’’ mărturisește sora Dorica.
Experiențe cu Domnul

,,Am avut nenumărate experiențe cu Dumnezeu, dar una specială a fost când am căzut de pe o scară și am 
rămas inconștientă pe beton, iar in acel moment am avut o vedenie în care cel rău voia să îmi curme viața, 

iar eu am strigat de 3 ori: ,, Sângele Domnului are putere!" În acel moment am fost eliberată și mi-am 
revenit din inconștiență.’’

Cel mai dificil moment din viață
,,Cel mai greu moment din viață a fost când soțul a plecat la Domnul.’’

Momentul când Dumnezeu a fost simțit cel mai aproape
Plecarea soțului surorii Dorica la Domnul, a coincis cu momentul în care L-a simțit pe Dumnezeu cel mai 
aproape, așa cum mărturisește: ,,Atunci însă, L-am simțit pe Dumnezeu cel mai aproape de mine, am simțit 

mângâiere, dragoste și putere să merg mai departe.’’
Sfaturi pentru cei mai tineri (și nu numai)

Sora Criste are câteva sfaturi valoroase pentru toți copiii lui Dumnezeu, sfătuindu-ne să rămânem 
credincioși Domnului, păstrându-ne curați si neîntinați și să luptăm până la capăt și vom fi biruitori!

Motive de rugăciune
Sora Dorica vine înaintea Domnului cu următoarele motive:

- mulțumire, pentru că este copilul Domnului, și pentru toate binecuvântările primite de la El;
- sănătate și putere;

- biruință în încercări;
- moștenirea Vieții Veșnice împreună cu toți cei dragi.

Sora Criste dorește, de asemenea, să mulțumească Bisericii Poarta Cerului pentru susținerea în rugăciune, 
și fraților din Departamentul de seniori care o vizitează mereu, și prin care se simte binecuvântată!

Astăzi și toată săptămână viitoare dorim să mijlocim înaintea Domnului pentru sora Dorica, aducând 
înaintea Lui cauzele specificate! Dumnezeu să îi întărescă mărturia în fața tuturor oamenilor!

F.T.
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,,Da, El este stânca și ajutorul meu, turnul 
meu de scăpare: nicidecum nu mă voi 

clătina.” Psalmul 62:6
R.G.

Le urăm „La mulți ani!”
în umblarea cu Domnul celor

care își serbează ziua de naștere
săptămâna viitoare:

Tu ești cu mine
Ești cu mine pe munte, dar și-n vale.
Chiar dacă nu Te văd și nu Te-aud,

Eu cred și știu că ești cu mine-acolo,
Puterea ce mi-o dai, îmi este îndeajuns.

Ce-aș fi făcut, o, Doamne, fără tine,
Când boala nemiloasă m-a cuprins?

Am ridicat atunci, eu, mâinile-n spre Tine,
Căci Harul Tău îmi este îndeajuns.

Tu-mi dai puteri să trec această vale,
Căci Tu ești Dumnezeu și nu Te schimbi.

Iar voia Ta cu mine să se facă,
Precum în cer, așa și pe pământ!

A.B.

   Stiu cât de dificil este să continui să te rogi atunci când nu se 
întâmplă nimic în urma rugăciunii tale. Tăcerile Cerului sunt cel 
mai greu de îndurat. Însă, în timp ce aștepți răspunsul, ceva 
profund se schimbă în interiorul inimii tale. Tensiunea așteptării 
activează resorturi care altfel nu ar putea fi activate. Ce ai putea 
descoperi atunci când ești sfâșiat pe dinăuntru, când te simți 
abandonată, când nu înțelegi de ce ți se întâmplă toate astea?

   Prima lecție este să înveți să nu te oprești, să înveți să te rogi cu 
perseverență și să fortifici astfel ,,mușchiul” credinței tale. 
Dumnezeu cunoaște nevoile tale mai bine decât știi tu să I le spui 
în rugăciune. El nu are nevoie să I le enumeri. Tu ai nevoie să le 
verbalizezi. Atunci, de ce îți spune să te rogi și să nu te dai bătută? 

   Domnul Isus spunea să continuăm să ne rugăm și să nu ne 
lăsăm. El ilustra această determinare de a cere, printr-o pildă 
despre un judecător corupt care până la urmă a făcut dreptate unei 
văduve datorită insistenței ei ,,supărătoare”. Cu atât mai mult, 
spunea El ,,Dumnezeu nu va face dreptate aleșilor Lui, care strigă 
zi și noapte către El, măcar că zăbovește față de ei? Vă spun că le 
va face dreptate în curând. Dar când va veni Fiul omului, va găsi 
El credință pe pământ?” (Luca 18:7-8).

   Dumnezeu îți spune să nu te oprești, să 
ceri în continuare, pentru că El, spre 
deosebire de judecătorul corupt, El 
este drept, milos, iubitor și 
binevoitor față de tine. Dacă vei 
continua să te rogi, îți afirmi 
convingerea că El este bun, capabil 
să împlinească cererea ta, dornic să 
intervină în favoarea ta. Această 
perseverență va întări credința ta, mai 
prețioasă decât orice altceva ai cere în rugăciune.

ro.jesus.net/un-miracol-pe-zi - Cristina Olariu

În timp ce aștepți, 
nu te opri să te rogi, 

să crezi, să speri. 
Mă bucur că exiști!

Ești la o rugăciune distanță de minunea ta!


